
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 23* SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA CAMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 30 (trinta) dias do més de Setembro do ano de 2025 (dois mil, 

vinte e cinco), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, sob a 

Presidéncia do Vereador Sérgio Matheus Inacio Souza, 

compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson Galindo da 

Silva — 2* Secretario, Bruno César de Oliveira Melo, Ednildo Galindo 

Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro, Junior 

Edson Gomes da Silva, Marcos André dos Santos (Justificado), Maria 

das Dores Galindo - 1* Secretario, Nivaldo Galindo da Silva 

(Justificado), Sérgio Matheus Inacio Souza - Presidente. O Exmo. Sr. 

Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza, pede a 1* Secretaria Sra. 

Maria das Dores Galindo que faca a chamada dos Srs. Vereadores: 

E a mesma registra a presenca e as justificativas. Anderson Galindo 

da Silva, Bruno César de Oliveira Melo, Ednildo Galindo Freire, 

Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro, Junior Edson 

Gomes da Silva, Marcos André dos Santos (Justificado), Maria das 

Dores Galindo, Nivaldo Galindo da Silva (Justificado), Sérgio Matheus 

Inacio Souza. Com a presenga de 7 (sete) Vereadores, em nome de 

Deus, dou por abertos os trabalhos da 23* Sessdo Ordinaria do Ano 

Legislativo da Camara Municipal de Vereadores de Alagoinha, coloco 

em votacdo a dispensa da leitura e aprovagdo da ata da 21* Sessdo 

Ordinarias de 2025, o Vereador que dispensar a leitura e aprovar a ata 

permaneca sentado, Aprovadoe por Unanimidade. entrarda em 

apreciag@o e vota¢do o Requerimento n® 010/2025 e o Projeto de Lei n° 

023/2025, oriundo do Poder Executivo Municipal, peco ao servidor 

José Claudineis que faca as seguintes leituras: Das Indicagdes n°® 144 

e 145/2025, do Requerimento n° 010/2025 e do Projeto de Lei n° 

023/2025. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e 0 mesmo fez 
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o seguinte pronunciamento: Boa noite pra todos que se faz aqui 

presente, pessoal que nos acompanha pelas redes sociais pra dar inicio 

eu gostaria de cumprimentar os colegas vereadores em nome do 

Presidente Mateus, quero falar que estivemos na ultima sexta-feira na 

associagdo de Lage Grande estivemos junto com Presidente Mateus, 

com o0 nosso secretario Clatidio Junior onde na ocasido Mateus tivemos 

a presenca do pessoal das carcas né ha quem eu quero agradecer, 

Itamar, Adson pela presenga e no momento foi feito uma 

confraternizagdo comemorando as cisternas que foram adquiridas pra 

varias associagdes aqui do municipio de Alagoinha eu ja queria 

agradecer ao Prefeito pelo apoio ao amigo Claudio Junior e a todos que 

faz partem das associagdes que estiverem ajudando as cartas para 

conclusdo dessas cisternas e de muita importancia s6 quem ndo tem ¢ 

que sabe o valor que tem uma cisterna vocé acordar e subir de 

manhazinha e ela estar cheia porque muita gente guarda agua em baldes 

e galdes, busca longe para dar aos animais e gragas a Deus chegou bem 

na hora certa essas cisternas das carcas e eu so tenho agradecer a vocé 

Itamar e todo o seu grupo e ao Prefeito e a todos que fizeram parte para 

que esta obra fosse concluida, também falando que estivemos na ultima 

sexta-feira na belissima festa 82° festa do Distrito do Perpetuo Socorro, 

uma festa muito linda ja parabenizar ao Prefeito e a todos os 

organizadores, Diego, Diogo que esteve aqui agora ha pouco e 

parabenizar pela festa e todos que se fizeram presentes, secretarios e 

todos os vereadores que fizeram parte, tivemos também a presenga da 

Deputada Simone Santana passou pouco tempo mas esteve presente 

prestigiando a festa e mandar um boa noite pra todos 1a do Distrito do 

Perpetuo Socorro, eu também gostaria de convidar os colegas 

vereadores e demais populacdo que puder comparecer domingo que 

vem la na fazenda do Sr Paulo que vai ter um torneio beneficente pra 

meu amigo Terel que sofreu um acidente e gragas a Deus ja operou e 

esta em casa, estd se recuperando e eu estou mandando um boa noite 

pra graga, pra Rel e pra ele, melhoras meu amigo e domingo com toda 

certeza n6s vamos esta presente ai prestigiando esse torneio e ajudando, 

meu muito boa noite e fiquem todos com Deus e até a proxima se Deus 

nos permitir. 
e — 
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Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a palavra 

a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos e a todas as familias que nos 

acompanham através das redes sociais desta sessdo e desta casa de 

edilidade dos nossos nobres vereadores, gostaria de saudar todos, 

gostaria no dia de hoje parabenizar os nossos Socorrenses, nossos 

conterraneos pelas festividades da comunidade Perpetuo Socorro, uma 

festa linda, uma festa tranquila, uma festa que a gente pode dizer que 

gragas a Deus tudo ocorreu na normalidade como deve ocorrer num ¢ 

nas festividades ¢ importante que as populagdes das nossas 

comunidades realmente usufrua das suas festividades porque ¢ muito 

importante pra populagdo, pra comunidade participar da festa que pra 

questdo emocional, pra questdo de diversdo vocé sair do ambiente de 

trabalho e se confraternizar com os familiares ¢ muito importante, 

tivemos a presenga da Deputada Simone Santana tinha tanta gente que 

eu acho que ela passou do lado direito e eu estava no esquerdo e era o 

lado que estava mais apertado e eu ndo tive nem como cumprimentar a 

nossa Deputada Simone Santana, no dia de hoje eu gostaria de me ater 

de um projeto que a gente recebeu Projeto 023 de 2025 que trata da 

amortizagdo dos repasses que o municipio faz de RPPS dos nossos 

servidores publicos e importantissimo muita gente ndo entende muito o 

que ¢é isso mas ¢ assim, se eu recebo R$1000,00 eu servidora contribuo 

14% do meu salario no caso eu pago ¢ uma suposi¢do viu minha gente 

eu recebo R$860,00 e repasso para meu impissima R$140,00 ai a gente 

tem DEFT equatorial porque o nosso municipio estd ha muito tempo 

sem fazer concurso publico referente aos servidores publicos, servigos 

gerais, enfermagem, medico, professores entdo a gente tem DEFT, 

entdo a gente hoje recebemos a lei do municipio estd fazendo 

amortizagdo que acredito que todos os municipios fagam mas a 

realidade de cada um municipio ¢ uma, entdo até o ano de 2059 que ¢ 

essa lei ela é contemplada o municipio vai repassar, tipo se entrar 1 

MILHAO vamos fazer as contas assim, para os nossos servidores eles 

tem direito a receber 1 MILHAO todos os funcionarios efetivos entdo o 

municipio tem que repassar R$390,000 mais 16,60% de suplementagio 

para que o nosso impissima mantenha as pernas fixas e que quando 
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uma pessoa que vier 1a na frente se aposentar até mudar essa situagdo 

de recolhimento patronal e de arrecadagdo se mantenha vivo e em pé 

para sustentar os nossos aposentados a gente diz até 2059 o municipio 

vai repassar em torno hoje de 39 com 16 ja passa de 60 ai eu 

conversando com Dr Danilo que eu sou muito curiosa e a Pedra ja 

passou um repasse em torno de 200% quer dizer o DEFT 14 pelo 

tamanho da cidade quantidade de servidores ¢ bem maior do que o 

nosso porque o nosso ¢ um municipio na Pedra eu acredito que dé 3 
Alagoinhas ou até mesmo 4 ai cada cidade um a sua populagio, entdo ¢ 

importante principalmente usar que ¢ um projeto de execugdo que a 
gente esta discutindo pra que a nossa populagdo entenda porque as 

vezes o povo diz, entrou 10 MILHOES no municipio ai o pessoal acha 

que os 10 MILHOES que entrou nesse més o prefeito pode pegar e 
gastar da forma que ele quiser e a gente ainda sabe que tem as 

limitagdes né vereadora Emanuele tantos por cento para educagdo, 

tantos por cento para a saude que ¢ 15%, educagdo que pode ser até 
25% ai vem folha do pessoal até 55% num ¢ eu pegar esse dinheiro 

todinho do municipio e gastar da forma que eu quiser e da forma que a 

constitui¢do designa e importante a nossa populagao saber que as vezes 

a gente ¢ cobrado hd todo momento questionado que ¢ muito 

importante o vereador e o servidor principalmente aquele que ¢é 

formador de opinides explique pra aquela populagdo pra aquele 

servidor como funciona as leis que ndo ¢ s6 em Alagoinha nio ¢ em 

nosso pais inteiro todo mundo quer ter o seu pé de meia quem ¢ 
servidor celetista tem o recolhimento do FGTS num é, outros tem o PIS 

que também quando o prefeito contrata ele também faz um repasse para 

que aqueles servidores tenha direito ao seu PIS PASEP ndo ¢ s6 os 

22% que ele repassa de ali contar ndo, quando um servidor ¢ contratado 

existe na nossa constituicdo os servidores celetistas e os servidores 

estatutarios que ¢ do regime um nos temos dois regimes, entdo o meu 

boa noite a todos, gostaria de mandar um abrago pra minha irma Lucia 

que me acompanha de Sdo Paulo e a todos que nos acompanham aqui e 

pelas redes sociais, muito obrigada pela audiéncia e boa noite a todos. 
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O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos, ao pessoal que esta nos assistindo 

presencialmente e nas redes sociais, hoje eu quero comegar falando de 

uma indicagdo, estive em socorro esses dias e fui conversar com Dilma 

e Zé-livaldo me pediu para falar com o prefeito e o secretario de 

agricultura pra tentar fazer a limpeza do agude da macambira, essa 

limpeza que ha mais de vinte anos entre quinze e vinte anos ndo foi 

limpo 14, entdo ele me pediu pra limpar 14 e falar com o secretario 

Claudio pra conseguir essa limpeza pra 14, sabemos que o pessoal de 1a 

usa essa agua tanto para a agricultura quanto pra os animais enfim eu 

peco ao seu prefeito que olhe com carinho para esse pedido do pessoal 

da macambira, que tem que aproveitar 0 momento que estd seco o 

acude e fazer essa limpeza, quero falar também sobre a carreata da 

mulher pernambucana, eu vi que em Pesqueira esta tendo essa carreta 

com varios exames sobre o outubro rosa, que la tem varios exames 

como mamografia, ultrassonografias e entre outras consultas e também 

outras consultas ginecologicas entfio esses servicos sdo essenciais na 

saude da mulher, servigos que fortalecem a prevengdo de doengas como 

o cancer de mama e o cancer de colo de tutero, e tudo isso pelo SUS, 

entdo desde de ja deixo registrado aqui que através do prefeito também 

solicitar a deputada Simone Santana, para que pe¢a a governadora 

Raquel Lira que coloque Alagoinha no mapa da carreta, e traga esses 

servicos para as mulheres daqui do nosso municipio, (BRUNO) 
presidente Matheus ¢ importante essa carreta que venha trazer esse 

beneficio para a populagdo entdo a gente pode articular com o Ex- 

Prefeito Uilas como ele tem uma ligagdo com o governo do estado e 

trazer essa agdo que vai ajudar muito o Alagoinhense, parabéns pela 

iniciativa e tdo pertinho da gente, e podemos correr atras e trazer esse 

beneficio para o nosso municipio de Alagoinha também, obrigada pela 

parte. (MATHEUS) e tudo através do SUS, mas uma vez mandarei o 

oficio para a deputada Simone Santana e pego ao prefeito também que 

tente falar com ela pra conseguir trazer isso para 0 nosso municipio, 

como estive também em venturosa no festival do leite e do queijo, que 

o prefeito de venturosa Kelvin Cavalcante, ele deu show de empenho 

na estrutura do evento na organizagdo, estd de parabéns Kelvin e 
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semana que vem trarei uma indica¢do aqui para o prefeito para 

aproveitarmos mais 0 nossos espagos que temos em nosso municipio 

para também trazer uma grande festividade que traga renda e possa 

gerar emprego para nossos alagoinhenses, dizer ao pessoal do Magé 

que me pediu pra falar com o prefeito sobre a luz, a lampada na frente 

da escola Roque Geraldo de Melo, falei com o prefeito e ele autorizou, 

falei com Cleiton também e ele esta esperando chegar os bracinhos pra 

colocar para ser posto no poste, entdo fortalecer ai, e mais uma vez esta 

agradecendo ao prefeito Simdo por atender aos nossos pedidos, e 

também parabenizar o prefeito pela festa de socorro, festa que garanto 

que gerou muita renda tanto de Alagoinha como de 14, pois a gente ver 

o tamanho que tomou a propor¢do da festa de socorro parabenizar o 

secretario Diego e Diogo, com empenho da organizagdo no mais meu 

boa noite a todos e muito obrigado pela atengéo. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Iniacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Anderson Galindo da Silva, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. Esses dias eu fui 

procurado por alguns professores, aproveitar porque tem alguns 

professores aqui presente, buscando informagao sobre os precatorios e 

principalmente em relagdo a comissdo que seria formada. Eu vou 

procurar o prefeito Simao essa semana para pedir a ele para adiantar 

essa questdo da comissdo porque acredito que com essa comissao 

formada, ela estara se organizando para quando esse recurso chegar nao 

haver quase nenhum tramite para repassar da forma correta aos 

professores. Entdo, eu acho que essa comissdo deve ser formada, na 

minha opinido, eu acho que a gente tem que sentar, conversar e debater. 

As pessoas que forem selecionadas para participar dessa comissdo de 

cada area daqui da camara, professores, porque eu acho que enquanto 

mais inteirados essas pessoas da comissdo estiverem, menos dividas os 

professores ter em relagdo ao que vai acontecer no futuro. Entdo, eu 

vou procurar o prefeito Simdo para pedir a ele para agilizar essa 

questdo da comissdo e também tirar esse peso de cima das costas dele 

porque tem alguns professores que me procuraram achando que ¢ ele 

que esta responsavel por certa situagdo. Eu acredito que depois que a 
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formacao for formada, a partir dai a comissdo vai ter que esta sentando, 

ter que conversar e essa comissdo estara na sua area. Por exemplo, se a 
pessoa indicada da camara for Matheus entdo a gente vai ter que 

procurar Matheus para saber como estd o andamento que para a gente 

passar para as pessoas. Quem estiver da classe dos professores na 

comissdo? Quem ¢ da prefeitura? Eu acho que ja ¢ muito importante 

adiantar esse lado da comissdo para que ndo fique duvidas e para 

quando esse recurso chegue ele nio fique muito tempo em tramitagdo e 

assim ser repassado para os professores, O Matheus: Vereador Sukita, 

eu acho que ¢ importante a gente fazer uma reunifo com a categoria 

com vereadores e prefeito para decidir na frente de todo mundo. Eu 

acho que seria importante. Sukita: E justamente isso. As pessoas que 

forem formar essa comissdo tem que estar presente porque siao 
exatamente essas pessoas que estardo inteiradas do assunto e de tudo 

que vai acontecer. Entdo assim, vai tirar a minha davida, vai tirar a 

duvida do outro e eu acho que ¢ importante que essa comissdo seja 
formada o mais rapido possivel. Porque tira até essa questdo de “Ah... 

porque o prefeito isso, porque o prefeito aquilo” e assim procurar quem 

¢ da comissdo. Vamos comegar a trabalhar nisso porque se Deus quiser 

esse dinheiro vai sair no ano que vem e quando esse dinheiro chegar, 

tem que ser repassado para quem realmente tem direito a ele. E em 

relagdo ao projeto que a gente vai votar hoje, Dora explicou aqui de 

uma maneira muito importante. Eu ndo tenho muita esperteza no 

assunto, mas ouvindo Dora falar aqui a gente ja fica um pouco por 

dentro daquilo que a gente ndo entende tanto. Mas pelo pouco que 

observo, a aliquota tem uma tendéncia de crescer demais e eu acredito 

que enquanto ela mais cresce pior ¢ para o municipio porque fica 

consumindo aquele recurso. Pelo menos ¢ o que eu tento entender, 

entdo nosso prefeito Simdo como esteve nas finangas do municipio 

durante quase oito anos, ele mais do que ninguém tem uma 

responsabilidade muito grande com o recurso publico aqui do nosso 

municipio. Entdo, eu acredito que se ele mandou esse projeto para ca, 

ele esta muito ciente, esta muito centrado e esta fazendo a coisa correta 

porque eu acredito que ele mais do que ninguém sabe cada centavo que 

entra e que sai do nosso municipio pelo cargo que ele ocupou antes de 
e — 
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ser prefeito. Entdo, com muita responsabilidade Simao vem conduzindo 

o municipio, com muita responsabilidade, com muito respeito e com 

muita competéncia com o dinheiro que estd chegando no nosso 

municipio. Entéo, s6 pego ao prefeito Simio que ele veja essa situagido 

do concurso com muito carinho, porque do meu ponto de vista eu acho 

que ¢ uma das coisas que pode minimizar o crescimento dessa aliquota 

no decorrer desses anos e trazer mais tranquilidade para os nossos 

aposentados, pensionistas e as pessoas que ainda venham a se 

aposentar. Entdo, quero dizer a todo o povo do nosso municipio que 

esse ano ndo ¢ um ano muito facil para mim, mas venho fazendo o que 

eu posso. Venho tentando dar a minha contribui¢do da melhor maneira 

possivel e digo a todos que todos podem contar comigo no meu 

mandato para o que vocés precisarem. Quero parabenizar a todos os 

moradores de Perpétuo Socorro, principalmente a todas as pessoas que 

foram a festa de Perpétuo Socorro e com muita responsabilidade, 

gragas a Deus, eu vinha no meu carro e eu vi que as pessoas niao 
estavam se excedendo na velocidade entdo a gente s6 tem que 

agradecer as pessoas por essa consciéncia. Entdo, boa noite a cada um 

de vocé e fiquem todos com Deus e até a proxima se o Senhor nos 
permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e 0 mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que se faz presente em 

nome do presidente eu complemento a todos vereadores a todos que 

estdo nos assistindo pelas redes sociais ¢ uma alegria esta nessa casa de 

lei buscando a melhoria para o nosso povo e sempre buscando os 

interesses da populagdo eu aqui complementar todos os professores os 

que estdo presente a todos que estdo aqui nesse momento para ver a 

se¢do e o que os vereadores estdo discutindo os interesses do povo nio 

¢ genileide ela ¢ a lutadora ai juntamente com as professoras que se 

Deus quiser os precatorios vai sair que ¢ uma conquista que ¢ de vocés 

que ¢ merecedora de vocés que ¢ lei e quando sair esse recurso eu 

acredito que o prefeito Simdo tem compromisso e vai fazer esse repasse 

de uma maneira justa pra vocés e nds estamos de olho mas ¢ isso 

e — 
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mesmo eu queria falar um pouco sobre a questdo dos cursos 

profissionalizante cursos de maquinas pesadas que nos estamos 

trazendo pra ca pra alagoinha novamente onde vai ter o curso de retro 

escavadeira onde as aulas ja vdo iniciar sabado dia quatro quem desejar 

fazer sua inscri¢do procure Jandira para fazer e para se profissionalizar 

capacita e ta ai preparado para o mercado de trabalho também queria 

falar um pouco da festa junior do distrito de perpetuo socorro onde a 

maioria dos vereadores estiveram presentes onde eu quero parabenizar 

o prefeito Simao pela grande festa parabenizar o povo do distrito de 

perpetuo socorro também que compareceu imenso la na festa 

prestigiando o momento onde o vereador citou que a festa tras renda 

quando as pessoas ali vdo fazer suas unhas suas sobrancelhas seus 

cabelos e ali vai trazer uma economia pra alagoinha vai gerar economia 

e ai todo mundo vai ganhar com isso e a nossa cultura do nosso 

municipio sabemos também que o povo tem que ter diversdo por que s6 

trabalhar néo ¢ justo mas o prefeito Simao juntamente com o secretario 

Diego e Diogo vem fazendo boas festas para todos os municipios de 

Alagoinha e regido e todos que estdo presentes nesta sexta feira mesmo 

lotou mesmo como a vereadora citou que ndo passa nem vento a 
deputada Simone Santana quando veio cumprimentar a gente ndo teve 

como passar com a quantidade de gente mas a deputada Simone 

Santana esteve presente com a gente mostrando que esta sempre junta 

com o povo nos momentos bons e nés momentos dificeis e no 

momento de alegria também prestigiando e ai eu estive conversando 

com o prefeito Simdo que se Deus quiser vai chegar umas emendas 

parlamentar a Simone Santana ja destinou tem uma emenda boa do 

nosso deputado federal Fernado Monteiro que vai ajudar muito o nosso 

municipio de alagoinha também queria falar um pouco quero deixar 

aqui registrado Augusto aqui a indicagdo do beco da farmacia aquele 

beco estd um pouco distiorado ali precisa ser puxado um piso e a 

questdo de iluminagdo pra quele beco da farmacia e ali passa muita 

gente e colocar ali uns ferros pra ndo transitar moto por que ali quando 

vai passando duas pessoas ou trés e vai passando uma moto fica em 

tempo de atropelar as pessoas vdo passando o beco ¢ bem estreito eu 

queria deixar essa indicagdo registrada amanha vou passar na secretaria 
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vou encaminhar um oficio pra 14 porque os moradores vem pedindo 

direto e se Deus quiser o prefeito Simao possa atender esse pedido que 

¢ da populagdo também quero parabenizar o prefeito Simdo a Gabi a 

secretaria por todo empenho o médico fez uma divulgagdo ai Doutor 

Edimar Rocha que estd sempre atuando aqui em nosso municipio 

fazendo aquelas pequenas cirurgias de pequeno portes a quem precisar 

fazer cirurgias de fimose de tirar cistos de varias cirurgias de pequenas 

complexidades Vereadora Dora aqui dentro de alagoinha ta fazendo 

ndo precisa esta se deslocando pra outras cidades onde o prefeito Simao 

vem tendo compromisso com a populagdo e colocando os servigos da 

saude em dia eu tenho certeza que logo logo vai anunciar outros 

programas que estd faltando aqui em alagoinha que ¢ uns programas 

relacionados a médico vou deixar ele anunciar porque esta praticamente 

feita a parceria para médico pra alagoinha e tem muita gente que ndo ¢ 

informada que tem pediatra em nosso municipio quem quiser médico 

pra sua crianga aqui é Cesar ¢ um médico muito bom Doutor Cesar 

aqui da Lage do carrapicho ele ¢ especialista ndo ¢ Dora tem muitos 

médicos tem muitas especificagdes e especialidade mas gragas a Deus o 

prefeito Simdo vem mantendo essa linha tentando ajudar a nossa 

populagdo para que a populagdo ndo se desloque pra outras cidades 

fique aqui dentro do nosso municipio possa ter seu atendimento de 

qualidade por hoje ¢é s6 quero mandar um abrago para todos 

alagoinhenses e todos fiquem com Deus uma boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes 

Izidoro, e a mesma fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a 

todos eu gostaria de iniciar cumprimentar aos colegas Vereadores no 

nome da Vereadora Dora, gostaria de cumprimentar os professores aqui 

presentes e todos os ouvintes aqui e também a todos que nos ouvi 

pelas redes sociais, gostaria de iniciar a minha fala s6 corroborando 

com o que Sukita falou aqui a respeito da comissdo dos precatorios e 

acredito que a lei ja foi sancionada pelo Prefeito entdo nos ndo temos o 

que esperar para formar a que como ele bem falou aqui que quanto 

mais cedo formarmos a comissdo para que os componentes se 
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reentere de tudo para saber de todo o assunto e ja se adiante para que 

quando a verba chegar a gente saber para onde direcionar, quero 

parabeniza a comunidade de Bom Sucesso pela 19 festa em honra a Sao 

Vicente de paulo eu estive 1a dois dias acompanhando a comunidade 

nesse festejo a festa muito bonita, estive também na 22 festa em honra 

a Sdo Miguel o encerramento foi ontem estive e os moradores me 

pediram para que eu pedisse manutengdo das estradas e também a 

limpeza dos terrenos Bruno e também proximo dia 11 vai acontecer a 

festa da comunidade entdo fica aqui registrado aqui o meu pedido mais 

uma vez ao secretario Claudio Cotias para que de uma assisténcia, 

acredito que deram alguns problemas em questdo das cagambas mas eu 

acredito que até 14 vai da certo, quero falar também sobre a festa de 

Perpetuo Socorro parabenizar todos os socorrenses pela linda festa 

parabenizar também o Prefeito Simo opor ter contribuido pOara que o 

evento acontecesse gostaria de abrir um parenteses para que os 

proximos anos vindouro acontecesse as principais bandas fosse no 

sabado porque foi na sexta esse ano mais uma vez ai o sabado que era 

tdo tradicional o pessoal sentiram falta que nos enquanto Vereador 

mantenha essa tradigdo entdo fica aqui registrado esse pedido Diogo e o 

Prefeito Simdo, aproveitando para falar da minha indicagdo de hoje 

que eu acredito que estiveram na festa de Perpetuo Socorro viram a 

escuriddo na chegada ali da comunidade do distrito precisa 

urgentemente de iluminagdo entdo eu gostaria de pedir ao pessoal da 

secretaria de obras e ao Prefeito Simdo a iluminagdo que e questdo de 

seguranga pra quem transita ali sobre tudo a noite também, falando do 

onibus essa aqui eu tenho que falar sabendo que amanhd o O6nibus 

Socorro Salambaia e Barrinhos os alunos voltaram a pé para casa a 

secretaria de transporte da educagdo tome logo uma providenciar um 

transporte tenho certeza que o Prefeito Simao ndo sabe e ndo concorda 

com isso, tenho certeza que isso vai ser logo resolvido ndo podemos 

deixar as criangas voltar a pé como voltaram hoje, em relagdo agora 

ao projeto de lei so6 vai ter uma ,Dora ja deixou aqui as suas explicagido 

dela de uma maneira muito pratica e ai a gente ver a necessidade do 

concurso publico aqui para o nosso Municipio em varias areas eu ja 

conversei com o Prefeito Simdo ele estd de pleno acordo vai fazer o 
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edital e cuidar das questdes burocraticas pra que esse concurso 

aconteca ndo so na area de professores como também servigos gerais, 

na parte administrativas e por fim eu quero parabenizar o colega 

Nivaldo Galindo hoje e seu aniversario ao amigo guria do Alverne e 

Laércio deixo aqui as felicitagdes de muita satide e muita paz no mas 

um boa noite a todos até a proxima semana. 

Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza coloco em iinica 

votacio simbélica o Requerimento n° 010/2025, oriundo da 

Presidéncia dessa casa, que pede urgéncia na votaciio do Projeto de 

Lei n°® 023/2025, o Vereador que for a favor, permanega sentado, quem 

for contra, levante-se. Aprovado por Unanimidade. 

Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza coloco em iinica 

votagio simbélica o Projeto de Lei n° 023/2025, oriundo do Poder 

Executivo Municipal, que dispde sobre alteracdes do plano de 

amortizacdo do déficit atuarial do regime préprio de previdéncia 

social — RPPS do Municipio de Alagoinha e fixa a aliquota patronal 

para o exercicio de 2026 o Vereador que for a favor, permanega 

sentado, quem for contra, levante-se. Aprovado por Unanimidade. 

Em nome de Deus do por encerrada esti 23" Sessdo Ordinaria da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, informando que a 24* 

Sessdo Ordinaria serd no dia 7 de Outubro de 2025, terga-feira no 

horaria regimental. Eu 1° Secretaria, que 

mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessoes 30 de Setembro de 2025. 

Sérgio Matheus Indcio Souza — Presidente. 

Anderson Galindo da Silva — 2° Secretario. 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260430100623.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

Ednildo Galindo Freire. 

Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro. 

Junior Edson Gomes da Silva. 

(Justificado) 

Marcos André dos Santos. 

(Justificado) 

Nivaldo Galindo da Silva. 

e — 
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